División Entomología 
Reglamento de Préstamo:  
DURACION DEL PRESTAMO. El préstamo de material a investigadores o instituciones se realizará por un período inicial de un año desde la fecha de recepción de los especímenes. Cuando se trate de ejemplares tipo el período se reducirá a tres meses.

PRÉSTAMO ESPECIAL A TESISTAS Y BECARIOS. El préstamo de material iniciado por tesistas o becarios debe estar avalado por su director, quien será responsable del mismo.

ACUSE DE RECIBO DE LOS ESPECÍMENES. La copia firmada del formulario de préstamo debe ser devuelta a la División Entomología al momento de recibir los especímenes; la segunda copia es para los archivos del prestatario.

TERCERAS PARTES. El material prestado no puede remitirse a otro investigador o institución sin la aprobación por escrito del curador de la División.

 CAMBIO DE DOMICILIO. El prestatario debe notificar al curador cualquier cambio de dirección.

DISECCIONES. Sólo pueden extraerse partes de los ejemplares en préstamo, con la previa autorización por escrito del curador. En todos los casos las partes extraídas, debidamente preparadas y conservadas, deben ser devueltas con el resto del material.

RETENCIÓN DE ESPECÍMENES. Si del material prestado surgieran nuevos taxones, deberán devolverse, el holotipo y al menos el 50% de los paratipos, debidamente rotulados por el autor. Cualquier otro arreglo debe ser previamente acordado con el curador. En todos  los casos debe enviarse una lista detallada de los especímenes retenidos.

 RENOVACIÓN DEL PRÉSTAMO. La renovación del préstamo deberá solicitarse por escrito y no superará los noventa días a partir de la fecha de vencimiento.

DEVOLUCIÓN. Los ejemplares deben ser devueltos separados por especie y debidamente rotulados. La determinación de cada espécimen, no debe estar acompañada por ningún otro tipo de identificación o códigos personales. NO enviar los especímenes durante el mes de diciembre y emplear exclusivamente correo oficial (NO curriers privados).

DEVOLUCIÓN DE TIPOS. Los ejemplares Tipo deben remitirse separadamente de los correspondientes a la colección general, por correo certificado oficial u otro medio igualmente seguro.
Los números correspondientes a los ejemplares del material Tipo serán asignados al momento de su reincorporación. Se solicita la devolución conjunta de todo el material tipo y el envío de la separata de la publicación correspondiente a el o los nuevos taxones.

PREAVISO. Para mayor seguridad, se recomienda comunicar el envío del material prestado por correo electrónico, en el momento de su devolución.

EMBALAJE. Los especímenes prestados deben remitirse en las cajas originales en las cuales se realizó el envío. Deben embalarse y enviarse adecuadamente para asegurar su retorno. Los frascos o  preparados microscópicos deberán embalarse separadamente del material montado en alfileres. Los ejemplares grandes y los vials conteniendo genitales deben asegurarse apropiadamente con alfileres entomológicos. Un mínimo de 5 cm de embalaje debe rodear la caja que contiene los especímenes a devolver.

SEPARATAS. Se solicita copia de todas las publicaciones total o parcialmente basadas en los especímenes de la colección entomológica del Museo de La Plata, en particular aquellas referidas a material Tipo.

SOLICITUD DE PRÉSTAMO. Para solicitar material en préstamo se deberán completar los planillas adjuntas a esta página (versiones en inglés o en español según corresponda). Las solicitudes se realizarán a los curadores responsables de cada sección de la División Entomología, y en caso de grupos taxonómicos no comprendidos en ninguna sección, a nombre de la Jefa de la División Entomología (alanteri@fcnym.unlp.edu.ar o entomología@fcnym.unlp.edu.ar).

